

**Protokół Nr 47/18**  
**XLVII Sesji Rady Powiatu Wołowskiego**  
**z dnia 27 marca 2018 r.**

**Ad.1 Otwarcie sesji.**

XLVII Sesja Rady Powiatu Wołowskiego odbyła się w dniu **27 marca 2018 r.** w sali sesyjnej Starostwa Powiatowego w Wołowie, pl. Piastowski 2, o godz. 14.10 – 17.30.

Obrady XLVII Sesji Rady Powiatu Wołowskiego otworzył i poprowadził Przewodniczący Rady p. Kazimierz Pakulski.

**W obradach Rady uczestniczyli:**

- p. Sławomir Byra – Radca Prawny,
- p. Wojciech Maciejewski – Komendant Powiatowy PSP w Wołowie,
- p. Alicja Kamecka – Główny Specjalista w Wydziale Edukacji, Kultury, Sportu i Spraw Społecznych,
- p. Ilona Zmarlak – Prezes PCM w Wołowie spółka z o.o.,
- p. Jadwiga Rodzewicz – Dyrektor finansowy PCM,
- p. Stanisław Jastrzębski - Burmistrz Brzegu Dolnego,
- p. Dariusz Chmura – Burmistrz Gminy Wołów.

**Zgodnie z listą obecności w sesji uczestniczyło 17 radnych.**

*(Lista obecności stanowi załącznik do protokołu).*

Wobec niezgłoszenia zastrzeżeń, co do trybu zwołania sesji, doręczenia zawiadomień i materiałów oraz obecności radnych w liczbie stanowiącej wymagane quorum Przewodniczący stwierdził prawidłowość zwołania sesji oraz zdolność Rady do podejmowania uchwał.

**Ad.2 Przyjęcie proponowanego porządku obrad.**

Projekt porządku obrad został przesłany radnym wraz z zawiadomieniem o sesji na 7 dni przed planowanym terminem sesji.

**Rada Powiatu przyjęła porządek obrad 16 głosami „za” przy braku głosów „przeciwnych” i braku głosów „wstrzymujących się” (podczas głosowania nieobecny p. Zbigniew Skorupa).**

Proponowany porządek obrad:

1. Otwarcie sesji.
2. Przyjęcie proponowanego porządku obrad.
3. Przyjęcie protokołów z dwóch sesji: z dnia 30.01.2018 r. oraz z dnia 06.03.2018 r.
4. Wnioski i oświadczenia obywatelskie.
5. Sprawozdanie Starosty z wykonania uchwał Rady Powiatu i działalności Zarządu między sesjami.
6. Sprawozdanie z działalności Komendy Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej w Wołowie w 2017 roku.
7. Rozpatrzenie projektu oraz podjęcie uchwały w sprawie ustalenia regulaminu określającego wysokość stawek i szczegółowe warunki przyznawania nauczycielom dodatków: za wysługę lat, motywacyjnego, funkcyjnego, za warunki pracy oraz wysokość i warunki wypłacania innych składników wynagradzania wynikających ze stosunku pracy nauczycielom zatrudnionym w szkołach i placówkach oświatowych prowadzonych przez Powiat Wołowski.
8. Sprawozdanie z działalności Powiatowego Centrum Medycznego w Wołowie spółka z o.o. oraz omówienie bieżącej sytuacji w spółce.
9. Rozpatrzenie projektu oraz podjęcie uchwały w sprawie przeprowadzenia przez Komisję Rewizyjną kontroli doraźnej w zakresie prawidłowości udzielania zamówień publicznych na obsługę prawną Powiatu Wołowskiego w latach 2015-2018.
10. Interpelacje i zapytania radnych.
11. Wnioski i oświadczenia radnych.

12. Wolne głosy, komunikaty.
13. Zakończenie obrad.

### **Ad.3 Przyjęcie protokołów z sesji w dniu 30.01.2018 r. oraz 06.03.2018 r.**

Przewodniczący poinformował, że projekty protokołów sesji Rady Powiatu Wołowskiego były wyłożone w Biurze Rady i Zarządu Powiatu oraz zostały przesłane radnym drogą elektroniczną.

Uwagi p. Marka Cukrowskiego do protokołu z 30 stycznia br. zostały uwzględnione.

Wobec braku innych uwag co do treści protokołów przystąpiono do głosowania:

**Rada 16 głosami „za” przy braku głosów „przeciwnych” i braku głosów „wstrzymujących się” przyjęła protokół z XLIV sesji Rady Powiatu Wołowskiego z dnia 30 stycznia 2018 r.** (podczas głosowania nieobecny p. Zbigniew Skorupa).

**Rada 16 głosami „za” przy braku głosów „przeciwnych” i braku głosów „wstrzymujących się” przyjęła protokół z XLVI sesji Rady Powiatu Wołowskiego z dnia 06 marca 2018 r.** (podczas głosowania nieobecny p. Zbigniew Skorupa).

### **Ad.4 Wnioski i oświadczenia obywatelskie.**

Przewodniczący poinformował, że na dzisiejszą sesję nikt nie wpisał się na listę mówców. Wobec braku głosów w powyższym punkcie przystąpiono do kolejnego.

### **Ad.5 Sprawozdanie Starosty z wykonania uchwał Rady Powiatu i działalności Zarządu między sesjami.**

Powyższe sprawozdanie otrzymali radni drogą elektroniczną.

#### **Dyskusja.**

P. Marek Cukrowski zapytał, czy jest możliwość uzyskania informacji dotyczących kontroli przeprowadzonej w ZDP w Wołowie?

Zdaniem p. Starosty raczej nie, ale skoro jest taka wola, radny może się zwrócić z wnioskiem w ramach dostępu do informacji publicznej.

### **Ad.6 Sprawozdanie z działalności Komendy Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej w Wołowie w 2017 roku.**

Powyższe sprawozdanie otrzymali radni drogą elektroniczną.

Było ono przedmiotem dyskusji na Komisji Zdrowia i Polityki Społecznej.

Głos zabrał p. Wojciech Maciejewski – Komendant Powiatowy PSP w Wołowie, który przedstawił powyższe sprawozdanie.

#### **Dyskusja.**

Przewodniczący rady prosił o przybliżenie roczników samochodów w jednostkach OSP?

P. Komendant poinformował, że średnia wieku to 26 lat. Są to roczniki 1965, 1972, 1978, 1975.

P. Ryszard Mirytiuk zapytał w których OSP są najstarsze auta?

P. Komendant poinformował, że rocznik 1965 w Krzydlinie Wielkiej. Natomiast najnowszy jest z roku 1994.

Zdaniem p. Wioletty Krakowskiej biorąc pod uwagę roczniki aut niebawem dojdzie do sytuacji, że strażacy nie będą mieli czym wyjechać w celu udzielenia pomocy. Ponadto radna odniosła się do kwestii konieczności posiadania defibrylatorów przez OSP, na co zwracał uwagę kierownik

pogotowania ratunkowego w Wołowie podczas jednego z posiedzeń komisji zdrowia. Jednostki OSP są bowiem przekierowywane, gdy pogotowie nie jest w stanie dojechać na czas na miejsce wezwania. Jeśli chodzi o bezpieczeństwo wyjeżdżających strażaków, to samorządy powinny zadbać o to, aby wozy bojowe, sprzęty były jak najlepszej jakości. Należy mieć na uwadze obawy rodzin strażaków wyjeżdżających na miejsce zdarzeń, czy wrócą oni cali i zdrowi. Zależy to również od stanu sprzętu. Ponadto radna zwróciła uwagę, że nie zawsze ekwiwalenty za prace są wypłacane strażakom OSP na czas. Gmina wypłaca ekwiwalenty z dużym opóźnieniem.

P. Elżbieta Bereza zapytała, czy w OSP brakuje ochotników?

P. Komendant oznajmił, że nigdy nie jest ich za dużo i cieszy go fakt, że coraz więcej kobiet wstępuje w szeregi strażaków-ochotników.

Na koniec Przewodniczący Rady w imieniu wszystkich radnych podziękował Komendantowi oraz całej załodze za ofiarną pracę i zaangażowanie w niesienie pomocy mieszkańcom powiatu.

**Ad.7 Rozpatrzenie projektu oraz podjęcie uchwały w sprawie ustalenia regulaminu określającego wysokość stawek i szczegółowe warunki przyznawania nauczycielom dodatków: za wysługę lat, motywacyjnego, funkcyjnego, za warunki pracy oraz wysokość i warunki wypłacania innych składników wynagradzania wynikających ze stosunku pracy nauczycielom zatrudnionym w szkołach i placówkach oświatowych prowadzonych przez Powiat Wołowski.**

Powyższy projekt uchwały otrzymali radni drogą elektroniczną.

Był on przedmiotem dyskusji na Komisji Edukacji, Kultury i Sportu.

Przewodniczący Komisji p. Józef Szumilas poinformował, że komisja pozytywnie zaopiniowała projekt powyższej uchwały.

Głos zabrała p. Alicja Kamecka, która przedstawiła projekt powyższej uchwały wraz z uzasadnieniem.

Wobec braku głosów w dyskusji przystąpiono do głosowania:

**Rada Powiatu 16 głosami „za” przy braku głosów „przeciwnych” i braku głosów „wstrzymujących się” podjęła uchwałę w sprawie ustalenia regulaminu określającego wysokość stawek i szczegółowe warunki przyznawania nauczycielom dodatków: za wysługę lat, motywacyjnego, funkcyjnego, za warunki pracy oraz wysokość i warunki wypłacania innych składników wynagradzania wynikających ze stosunku pracy nauczycielom zatrudnionym w szkołach i placówkach oświatowych prowadzonych przez Powiat Wołowski**  
(podczas głosowania nieobecny p. Zbigniew Skorupa).

**Ad.8 Sprawozdanie z działalności Powiatowego Centrum Medycznego w Wołowie spółka z o.o. oraz omówienie bieżącej sytuacji w spółce.**

P. Wioletta Krakowska zapytała o odpowiedź na pisemne pytania zadane podczas ostatniej komisji zdrowia, ponadto radna oznajmiła, że trudno odnieść się do sprawozdania, nie posiadając podstawowych materiałów, które powinny zostać przesłane, jedynie rachunek zysków i strat.

P. Prezes poinformowała, że pytania radnej, które dotyczyły szczególnie struktury zatrudnienia są opracowywane. A co do przekazanego radnym rachunku zysków i strat p. Prezes przekazała informację, że była proszona o wyniki finansowe za 2017 rok, które są zawarte w ww. rachunku, natomiast zgodnie z ustawą o rachunkowości jednostka jest zobligowana do przedstawienia pełnego sprawozdania finansowego do końca marca br.

P. Prezes poinformowała, że w roku 2017 szczególne znaczenie miało wprowadzenie przepisów ustawy sieciowej i wprowadzenie PCM do sieci szpitali. Nastąpiło to z datą 1 października 2017 r. Placówka powiatowa została wprowadzona do pierwszego poziomu zabezpieczenia jako szpital powiatowy, który wszedł do sieci szpitali z oddziałami: choroby wewnętrzne, chirurgia ogólna, położnictwo i ginekologia, neonatologia, izba przyjęć oraz prowadzenie hospitalizacji w trybie ostrym. Ustawa sieciowa stworzyła dodatkową możliwość przywrócenia do struktury spółki opieki nocnej i świątecznej. Bowiem 31 października 2014 r. NFZ wypowiedział PCM umowę na świadczenie tych usług bez zachowania okresu wypowiedzenia. Było to związane z wypadkiem, jaki miał miejsce w okolicach szpitala i śmiercią pacjenta. W konsekwencji wprowadzono 5 letni zakaz ubiegania się o ten

zakres świadczeń usług medycznych. A ustawa sieciowa dała możliwość przywrócenia tych usług, które PCM prowadzi z powodzeniem do chwili obecnej. Również do sieci weszły niektóre z poradni przyszpitalnych. Poza wprowadzeniem do sieci szpitala bardzo duże znaczenie miały w roku 2017 prace remontowe oraz poczynione w związku z tym zakupy. Skupiono się na remontach dwóch obiektów tj. budynku szpitala w Wołowie (remonty prowadzone przez właściciela czyli powiat wołowski) oraz budynku szpitala w Brzegu Dolnym (remonty prowadziła gmina Brzeg Dolny). Następnie p. Prezes przedstawiła zakres przeprowadzonych prac remontowych w obydwu obiektach.

Następnie p. Prezes przystąpiła do przedstawienia sprawozdania z działalności Powiatowego Centrum Medycznego w Wołowie spółka z o.o. w formie prezentacji multimedialnej (*stanowiącej załącznik do protokołu*).

Na posiedzenie przybyli: p. Zbigniew Skorupa oraz p. Burmistrz Brzegu Dolnego.

Przewodniczący Rady prosił p. Burmistrza Brzegu Dolnego o przedstawienie krótkiej informacji o bieżących i planowanych zamierzeniach remontowych i modernizacyjnych w obiektach szpitala, którego gmina Brzeg Dolny jest właścicielem.

Tytułem wstępu p. Burmistrz przekazał informacje dotyczące „złych interpretacji” w kwestii zamiaru reaktywowania oddziału pediatrycznego. Burmistrz wspominał o artykule prasowym mówiącym, że PCM nie dostał kontraktu na pediatrię, ponieważ gmina – właściciel budynku - nie wykonała remontu. W ocenie p. Burmistrza jest to niezrozumienie problemu. Zapytał, czy ktoś z radnych zna treść umowy najmu pomiędzy gminą Brzeg Dolny a PCM? Burmistrz przytoczył treść zapisów umowy najmu pomieszczeń w budynku szpitala dot. praw i obowiązków najemcy, zawartej w 2014 roku, jako kontynuacji umowy z poprzednim właścicielem. Według ww. umowy spółka może sama wykonywać remonty do kwoty 500.000 zł bez zgody właściciela.

Ponadto p. Burmistrz dopytywał, czy powiat jako właściciel przychodni w Brzegu Dolnym finansował i wykonywał prace pod potrzeby apteki, która funkcjonuje w przychodni w Brzegu Dolnym?

P. Starosta również dopytywał Burmistrza, czy ten zna treść umowy najmu zawartej między powiatem a PCM?

Następnie p. Burmistrz w nawiązaniu do wspomnianej umowy odczytał treść pisma z dn. 4.01.18 skierowanego przez p. Starostę do p. Prezes w kwestii możliwości prowadzenia działalności medycznej w zakresie bloku operacyjnego oraz oddziału pediatrycznego przy aktywnym wsparciu władz gminy Brzeg Dolny.

Burmistrz dopytywał, dlaczego tylko przy wsparciu władz gminy BD a nie pozostałych udziałowców? Czy gmina ma remontować szpital dla całego powiatu za swoje środki? Zarządcą jest tam najemca czyli PCM. Burmistrz oznajmił, że jest bardzo zainteresowany rozwiązaniem tego problemu. Ponadto zadeklarował, że chce partycypować w powyższym przedsięwzięciu, ale nie brać na siebie całości kosztów prac.

Następnie p. Burmistrz przytoczył zapis obszernego dokumentu jakim jest strategia rozwoju PCM. Kluczowym, zdaniem Burmistrza, jest zapis – cele strategiczne PCM, który o rozwiązaniu problemu chirurgii mówi jedynie: „modernizacja bloku operacyjnego, celem jest dostosowanie do wymogów obecnie obowiązujących”.

Ponadto p. Jastrzębski poinformował o pisemnej prośbie p. Prezes z dn. 28.12.17 o wskazanie docelowej lokalizacji bloku operacyjnego do dn.04.01.18.

W kolejnym wątku p. Stanisław Jastrzębski przedstawił koszty i nakłady, jakie gmina poniosła od 2008 roku na rzecz PCM kwotę 4.700.000 zł, w tym 1.500.000 zł stanowi kwotę na zakup szpitala. Zdaniem Burmistrza to nie gmina powinna ten budynek kupić, a powiat. Kwota 4.700.000 obejmuje: 1.721.000 zł – wniesione udziały, 100.000 zł - zakup sprzętu, 450.000 zł – umorzone podatki, 1.500.000 zł - zakup budynku, 900.000 zł – prace remontowe w 2017 roku. Następnie p. Burmistrz przedstawił prace zaplanowane w 2018 roku.

Następnie powrócił do wątku pediatrii i odnosząc się do projektu przedstawionego przez p. Prezes w kwestii całkowitej przeróbki części szpitala na kwotę 500.000 zł p. Burmistrz poddał w wątpliwość, czy jest to właściwy kierunek. Zdaniem Burmistrza należy przedłożyć kompleksową koncepcję

przygotowania obiektu na istniejące i planowane tam oddziały. Po raz kolejny Burmistrz zadeklarował współfinansowanie tam robót, ale w partnerstwie z pozostałymi udziałowcami.

P. Prezes odnosząc się do wypowiedzi p. Burmistrza, z którym jak zaznaczyła nie ma zbyt wielu okazji do prowadzenia rozmów, przedstawiła chronologicznie działania oraz sposób postępowania dlaczego i z jakich przyczyn jest obecna sytuacja.

P. Urszula Wojtyło zwróciła się do p. Burmistrza o treść umowy zawartej pomiędzy gminą BD a PCM, gdyż chciałyby się zapoznać z prawami i obowiązkami wynajmującego.

P. Burmistrz sugerował, aby wystąpić do Zarządu spółki o udostępnienie tej umowy.

P. Starosta zadał pytanie, jaki cel gmina Brzeg Dolny widzi dla terenu wokół szpitala dla którego wymówiła umowę spółce?

P. Burmistrz Jastrzębski poinformował, że wypowiedzenie nastąpiło, aby uporządkować ww. teren. Stara kotłownia z walącym się kominem, która tam się znajdowała, stanowiła zagrożenie dla życia i zdrowia ludzi. Ta działka ma swój określony cel w planie zagospodarowania przestrzennego. Przeznaczona jest m.in. pod usługi medyczne i wkrótce zostanie ogłoszony przetarg nieograniczony na jej sprzedaż.

P. Anna Grzechowiak zapytała, czy strategia rozwoju PCM była omawiana na komisji zdrowia?

P. Prezes poinformowała, że nie, była przedstawiana wspólnikom na zgromadzeniu wspólników.

Głos zabrał p. Burmistrz Chmura, który na ręce p. Prezes złożył dowody uznania w kwestii osiągniętego wyniku finansowego spółki tj. 660.000 zł zysku. Po raz pierwszy sytuacja w spółce jest ustabilizowana, nie grożą sytuacje związane z komornikami. P. Burmistrz przypomniał, że to Starosta Nejman doprowadził do umorzenia 21.000.000 zł długu. Zdaniem Burmistrza należy pogratulować p. Prezes wyniku finansowego i zastanowić się co zrobić jeszcze, aby polepszyć sytuację mieszkańców powiatu.

W tym momencie p. Prezes przedstawiła bieżące informacje dotyczące sytuacji w spółce m.in. dot. zażegnania problemu sporu zbiorowego w spółce 4 grup zawodowych. P. Prezes podziękowała p. Staroście oraz p. Burmistrzowi, którzy udzielili w tym zakresie ogromnego wsparcia Zarządowi spółki uczestnicząc w mediacji z przedstawicielami związków zawodowych.

P. Starosta dodał, że spór zbiorowy został zażegnany z inicjatywy p. Burmistrza Chmury. P. Starosta podziękował również p. Elżbiecie Berezie oraz p. Urszuli Wojtyło, które wsparły powyższe rozmowy, w konsekwencji zakończone sukcesem.

P. Józef Szumilas zapytał o szczegóły finansowe dotyczące sporu zbiorowego?

P. Starosta poinformował jedynie, że będą to mniejsze koszty niż w pierwotnych założeniach strony związkowej.

P. Anna Grzechowiak dopytywała, niezależnie od wysokości kwoty, w jaki sposób będą one sfinansowane?

P. Burmistrz Chmura oznajmił, że w związku z wolą i deklaracją wszystkich radnych w kwestii zwiększenia wynagrodzeń dla pracowników PCM stosowne kwoty zostaną przeznaczone z samorządów. W momencie wyliczenia konkretnych kwot zostaną one przedstawione radnym.

P. Wioletta Krakowska zwracając się do p. Prezes zapytała, czy nie można było podjąć rozmów przez wszystkich udziałowców oraz decyzji i przedstawić propozycji dokapitalizowania radnym, aby nie dopuścić do sporu zbiorowego?

P. Prezes przypomniała, że spór zaczął się 6 lutego br., natomiast rozmowy ze związkami trwały od dłuższego czasu i odbyło się kilka spotkań zarówno z Zarządem jak i wspólnikami. P. Prezes przypomniała, że PCM nie pozostawał bierny w tej kwestii (nagrody, dofinansowanie kursów).

Zdaniem p. Marka Cukrowskiego podziękowania należą się pracownikom zakładu, a szczególnie osobom, które reprezentują związek zawodowy, które ostatecznie osiągnęły zamierzony cel.

P. Cukrowski poinformował, że jest w posiadaniu dwóch dokumentów finansowych, tj. rachunku zysków i strat z datą 1 stycznia br. oraz za rok 2017, które ukazują stan finansów za rok 2017 i w każdym punkcie znacznie różnią się kwotowo. Radny przedstawił różnice wynikające z obu dokumentów i oznajmił, że nie są one wystarczającym i wiarygodnym dokumentem.

Na koniec p. Jadwiga Rodzewicz przedstawiła czynniki mające wpływ na wynik finansowy spółki.

#### **Ad.9 Rozpatrzenie projektu oraz podjęcie uchwały w sprawie przeprowadzenia przez Komisję Rewizyjną kontroli doraźnej w zakresie prawidłowości udzielania zamówień publicznych na obsługę prawną Powiatu Wołowskiego w latach 2015-2018.**

Powyższy projekt uchwały otrzymali radni drogą elektroniczną.

Głos zabrał p. Przewodniczący Rady, który przedstawił projekt powyższej uchwały wraz z uzasadnieniem.

#### **Dyskusja.**

P. Józef Szumilas zwrócił uwagę na problem techniczny, mianowicie zbyt krótki termin na przeprowadzenie kontroli.

Przewodniczący Rady poinformował, że nie będzie problemu, aby zaproponowany termin wydłużyć.

Wobec braku innych głosów w dyskusji przystąpiono do głosowania:

**Rada Powiatu 11 głosami „za” przy 1 głosie „przeciwnych” i 3 głosach „wstrzymujących się” podjęła uchwałę w sprawie przeprowadzenia przez Komisję Rewizyjną kontroli doraźnej w zakresie prawidłowości udzielania zamówień publicznych na obsługę prawną Powiatu Wołowskiego w latach 2015-2018** (podczas głosowania nieobecni: p. Dorota Jaśkowska i p. Marek Gajos).

#### **Ad.10 Interpelacje i zapytania radnych.**

1. P. Łukasz Ciołek zapytał o postępowania przetargowe na inwestycje drogowe?
2. P. Starosta poinformował o podpisaniu porozumienia na jedną z tzw. schetynówek. Na drugą powiat porozumienia nie podpisał, gdyż otrzymał dotację w wys. 200.000 zł z kwoty 4.000.000 zł. i oczekuje na zweryfikowanie kwoty przez Wojewodę.
3. Przewodniczący Rady przytoczył zapisy statutu powiatu dotyczące składania interpelacji i zapytań przez radnych.

#### **Ad.11 Wnioski i oświadczenia radnych.**

Wobec braku głosów w dyskusji przystąpiono do kolejnego punktu.

#### **Ad.12 Wolne głosy, komunikaty.**

1. P. Wojciech Adamczak poruszył temat kontroli DKO dotyczącej wykorzystywania pomieszczeń szkolnych przez dyrektora Powiatowego Zespołu Szkół w Brzegu Dolnym na organizowanie imprez o charakterze rozrywkowym, podczas których spożywane były napoje alkoholowe.

P. Józef Szumilas zapytał, czy Zarząd Powiatu jest w posiadaniu protokołu z kontroli?

P. Starosta poinformował, że nie, protokół dostępny jest na stronie DKO, z którym się zapoznał. Wynika z niego, że dyrektor złamał ustawę o wychowaniu w trzeźwości i przeciwdziałaniu alkoholizmowi. Nie ma jeszcze odpowiedzi dyrektora na zalecenia kontrolne.

P. Starosta poinformował również o powołaniu komisji do przeprowadzenia kontroli doraźnej w Powiatowym Zespole Szkół w Brzegu Dolnym w celu sprawdzenia prawidłowości gospodarowania mieniem Powiatu Wołowskiego przez Powiatowy Zespół Szkół w Brzegu Dolnym.

2. Przewodniczący Rady poinformował, że radni otrzymali drogą elektroniczną nowy druk oświadczenia majątkowego (termin składania oświadczeń do 30 kwietnia br.).

**Ad.13 Zakończenie obrad.**

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady p. Kazimierz Pakulski zamknął obrady XLVII Sesji Rady Powiatu Wołowskiego.

Protokolant:

Alicja Baganc-Ciołek



Przewodniczący Rady Powiatu

Kazimierz Pakulski



